Ste-Geneviéve-des-Bois

DECEMBRE 2003

Altitude : 87 metres

Ioate  frEMPERATURES EN °C ET 1/10 IrreciPiTaTiONS] Neige INébul | INsoLATIONJHUMIDITE EN % IPrESSIONJVENT EN M/S Jremps
Tmin| Tmax| Tmoy| Tmoy.ts.rel Amplitl Hauteur| Duréef Hauteur Mo Duréef Mini| Maxi Mo Mo Direc. Moy Maxil Météores|
| 85| 107 960 984 2,2 . . 8,0 ool 72| 98| 86,2 999,0 SSE 53 15
2 68 92 800 819| 24 271 40 8,0 ool 82| 95| 91,3 1010,9' NNE 33 6
Al 39 96 675 731 56 8,0 ool 77| 97 903) 10175 NNE 4,2 14 Brouillard
4 s8] 70l 640 6,65 1,2 8,0 ool 72| 85| 786] 10201 ENE 4,8 12
sl 271 67| 470 540 4,0 . 37 as] 75|  o1| 799 10266 NE 3.2 7
ol 40 60 500 511 2,0 traces| 0,5 8,0 ool 671 8| 781 10239 NE 4,9 15
A o6l a1 175 168 47 0,0 83l 41| 67| 529 10236 ENE 6,9 15
g 21 83 310 1,66| 104 0,0 83l s0| so| 645 10216 E 2,6
a =28 45 oss 031 7,3 0,0 83l s6] 90| 778 10164 VRB 2,0 4
1ol 31| 20| -055 002 51 . . 8,0 ool 79 90| 842 10153 so 33
1] 01| 92| 455 323 93 98| 95 8,0 ool 90| 97| 939 10152 SSo 53 11
12 79 118 985 1011 39 07| 40 8,0 ool 96 98] 97,3 10202 s 2,8 9 Brouillard]
13 109| 129| 1190 11,71 20 41| 6. 8,0 ool 78 98| o914 10172 so 83 16
14 71| 100 855 9,15 2,9 10 06 3,6 as] 46| 96| 656 10169 ONO 55 13
15 26 67 465 49| 41 4,2 3ol 41| 83| 625 10254 NO 36 8
16 26 62 180 062| 88 0,1 g1l 59| 91| 788 1030,0 SE 1,4 4
17l 21| 59 190 150 80 0,0 82 49| 95| 783) 10243 E 2,4 5
18] 23] 68 225 101 91 . . 0,0 g2l 61| o1 77.6] 10180 NE 11 3
190 06| 90 420 415 9 14| 32 8,0 ool 8| 96| o928 10178 s 1,9 5 Brouillard]
20l 67 117] 920 946| 5,0 35| 59 8,0 ool 89| 98] o950 10148 0SO0 4,9 17
2l 48| 87 675 687 39 12| 26 5,1 298 57| 92| 729 1010 o 6,1 16
2l 17| s1| 340 300 34 traces| 0,2 55 26l 51| 87| 67,3 10236 NNO 6,2 16 Neige
23 11| 65| 270 170 76 50 12,8 8,0 ool 78 95| s8s86] 10268 VRB 18 6 Brouillard
248 39| 81 600 701 42 02| 23 8,0 ool 95| 98| 965 10280 0SO0 0,8 3 Brouillardl
) 71 82 765 765 11 . . 8,0 ool 86| 98| 965 10264 Sso 2,4 6
26l 38| 103 705 6,30 6,5 84| 75 8,0 ool 78 90| 863] 10131 s 4,9 11
271 63| 101 820 go7| 39 20 20 5.4 271 65| 94| 828 10024 so 8,4 18
28l 35| 96| 655 6,70 6,1 6,8 4,3| 7,0 10l 49| 89| 701 995,2 VRB 8,8 22 Grésil|
20l o3| 34 185 178 31 6,4 16 69| 90| 823l 10084 ESE 4,2 10
3ol 12| s0 190 19| 62 2,1 6] 51| 8| 714 10135 NNE 2,6 6
3] 14l 43| 285 253 29) . 7,0 10l 66| 89 752 10231 N 4,4 7
Total] s11| 2376 159,35 155,72 155,9| 46,8 66,0 170,1 80,2 2111| 2836 2506,9I 31545,2| 128,3 312
movl 26| 77| 514 502| 50 I 55 68,1 915 so9l 10176 4,1 10,1
peci] 23| 68| 46 461 49 27| 45 5,2 2040 671 s82| 784 10175 4,1 10,0
pec?] 28| 90| 59 559 6,3 20,5 29,8 48 32,9 695 943 824 1020,0‘ 37 9,1
pec3] 28] 72| 50 512| 44 23,6| 31,7 6,4| 179l 67,7 919 s15] 10148 4,6 11,0




